JleJIeHue
NBY3HAYHOI'O YHCJIA
Ha OBY3HAYHOE.
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A Bbl 3HaeTe, YTO
ArvHa Tena nucobl
70 cm, a gnvHa
xBocTa 35 cM. Bo
CKONbKO pa3 ArfiMHa
Tena nucobl bonblue,
yem OriMHa xBocrta?




A Bbl 3HaeTe, UTO
ANVHa Tena nucobl
70 cm, a AnuHa
xBocTa 35 cM. Bo
CKOJIbLKO pa3 AfinHa
Tena nucobl bonbLue,
yemM OJiMHa XBocTta?

70:35=2(pa3za)
A OnvHa BCcen NUchbl OT KOHYUKA HOCA
A0 KOHYMKa XBOCTA KaKaa oypet?




A Bbl 3HaeTe, UTO
ANVHa Tena nucobl
70 cm, a AnuHa
xBocTa 35 cM. Bo
CKOJIbLKO pa3 AfinHa
Tena nucobl bonbLue,
yemM OJiMHa XBocTta?

70:35=2(pa3za)

A AOnvHa Bceun NUchbl OT KOHYUKA HOCa
A0 KOHYMKa XBOCTa KaKkafa oyaer?

70+35=103(cm)




Jlncuvua xXuBet B
Bonbepe. [Mnowaanb
KINeTKU nucbl ans
cogepXaHuA B
HeBone OOoJ1KHa ObITb
He MeHblLlue 60
MeTpOB B KBagpare.
[JaBante npoBepuUM,
noaxoauT NU Hawa
KreTKka ons nuchobl

Knetka umeet npamoyronsHyto coopmy. [nuHa
KneTkn 9 MeTpoB, a LULMUPUHA Ha 2 meTpa
MeHble. Hantu nnowaab KrneTKMu.



Jlncnua xumBet B Bonbepe. MNnowanb KNeTku nucobl
ANs coaepKaHnA B HeBoNe AO0JKHA ObITb He
MeHbLlue 60 meTpoOB B KBagpare.

[JaBanTte npoBepuM, NOAXOAUT NN HaLLA KreTkKa Ansa
nucel

KneTka nmeet npamoyronbHyro popmy. [InuHa
KneTku 9 meTpoB, a LULMPUHA HA 2 MeTpa
MeHblle. Hantn nnowaab KreTKMU.

? (9-2)m




Jlucunua xuBet B Bonbepe. [nowanb KneTku nuchbl
ANs coaepKaHnA B HeBoNe AO0JKHA ObITb He
MeHbLlue 60 meTpoOB B KBagpare.

[JaBanTte npoBepuM, NOAXOAUT NN HaLLA KreTkKa Ansa
NUCLI

KneTka nmeet npsamoyronbHyro ¢popmy. [lnnHa Knetkm 9 MeTpos, a
LUMPUHA Ha 2 MeTpa MeHblue. HanTu nnowaab KreTku.

9 u

S-Kk6.M 2 (9-2)m

1)9-2=7(M)-wuuupura KiemkKu.
S=a x 6=9 x /=63(K6.Mm)
63>60



Jlucuua xuBet B Bonbepe. lNnowaab KNeTku nuchl
ANs coaepKaHnA B HeBoNe AO0JKHA ObITb He
MeHbLlue 60 meTpoOB B KBagpare.

[JaBanTte npoBepuM, NOAXOAUT NN HaLLA KreTkKa Ansa
nuncobl

KneTka nmeet npsamoyronbHyto ¢hopmy. [InuHa kneTtkm 9 mMeTpoB., a
LWWMPUHA Ha 2 MeTpa MeHblle. HanTn nnowanb KneTKu.

1)9-2=7(Mm)-wuuupurna KiemkKu.
S=a x =9 x /=63(Ke6.M)
63>60

Hangunte oobem KneTku, ecrnv BbICcOTAa
BOoJibepa 5 MeTpoB.



Jlucuua xuBet B Bonbepe. lNnowaab KNeTku nuchl
ANs coaepKaHnA B HeBoNe AO0JKHA ObITb He
MeHbLlue 60 meTpoOB B KBagpare.

[JaBanTte npoBepuM, NOAXOAUT NN HaLLA KreTkKa Ansa
nuncobl

KneTka nmeet npsamoyronbHyto ¢hopmy. [InuHa kneTtkm 9 mMeTpoB., a
LWWMPUHA Ha 2 MeTpa MeHblle. HanTn nnowanb KneTKu.

1)9-2=7(Mm)-wuuupurna KiemkKu.
S=a x =9 x /=63(Ke6.M)
63>60

Hangunte oobem KneTku, ecrnv BbICcOTAa
BOoJibepa 5 MeTpoB.

v=asc=9x 7 x 5=31) (ky0. m)
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